



## ΑΣΠΕ

# Επιδρομή στα προνόμια για τους πολύτεκνους

**ΑΝΕΚΠΛΗΡΩΤΟ** όνειρο παραμένει η ειδική μέριμνα του κράτους για την πολύτεκνη οικογένεια, σύμφωνα με την Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδας (ΑΣΠΕ). Με αφορμή τον εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας Οικογένειας, το ερχόμενο Σάββατο 15 Μαΐου, η Συνομοσπονδία παραχώρησε χθες συνέντευξη Τύπου και παρουσίασε τις επιπτώσεις των νέων νόμων στην πολύτεκνη οικογένεια.

Όπως τόνισε ο πρόεδρος της ΑΣΠΕ, Βασίλειος Θεοτοκάτος, οι πολύτεκνοι βιώνουν τους τελευταίους μήνες μία «αναπάντεχη επιδρομή». Υπογράμμισε ότι με τον νέο νόμο για την Εκπαίδευση θίγονται τα προνόμια των πολύτεκνων εκπαιδευτικών, ενώ όσον αφορά το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο επεσήμανε πως δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για τους πολύτεκνους γονείς. «Πώς είναι δυνατόν», διερωτήθηκε, «οι μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις να είναι ίδιες τόσο για τον άγαμο όσο και για τον πολύτεκνο;». Στην «ανάγκη επιστροφής στις αξίες μας αυτές τις δύσκολες μέρες, για να αντλούμε ελπίδα και δύναμη» εστίασε η δημοσιογράφος Ευγενία Κατούφα, πολύτεκνη και η ίδια, εκπροσωπώντας τον μη κυβερνητικό οργανισμό «Μητέρας Έργον». Όπως τόνισε η κ. Κατούφα, δεν είναι δυνατόν οι πολύτεκνοι να πληρώνουν πανάκριβα τα μεγάλα αυτοκίνητα, που αναγκαστικά πρέπει να διαθέτουν, αλλά ούτε είναι δυνατόν να αποτελεί τεκμήριο η παρουσία οικιακής βοηθού, αφού η πολύτεκνη μητέρα έχει ανάγκη από βοήθεια.

**Ρ. ΓΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**



▲ «ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ πρόβλεψη στο ασφαλιστικό νομοσχέδιο για τους πολύτεκνους», τόνισαν οι ομιλητές



» ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ

## «ΕΞΟΝΤΩΝΕΤΑΙ η οικογένεια»

**«ΜΕ ΤΑ ΝΕΑ** οικονομικά μέτρα όχι απλά βάλλεται, αλλά εξοντώνεται η ελληνική οικογένεια», δήλωσε ο πρόεδρος της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδας, κ. Βασίλης Θεοδοκάτος, σε συνέντευξη Τύπου που δόθηκε με αφορμή τη «Διεθνή Ημέρα Οικογένειας», η οποία έχει οριστεί για τις 15 Μαΐου. «Δεν μπορεί να μπαίνουν όλοι στο ίδιο τσουβάλι», είπε ο πρόεδρος των πολυτέκνων, για τις περικοπές στη μισθοδοσία και τις συντάξεις χωρίς κανένα διαχωρισμό για τους πολυτέκνους, των οποίων οι ανάγκες είναι πολύ αυξημένες.